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宁夏育才中学2015～2016学年第二学期
高二年级数学第二次月考考试试题

 (试卷满分 150  分，考试时间为 120   分钟)   命题人： 

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，满分60分.）
1．设袋中有80个红球，20个白球，若从袋中任取10个球，则其中恰有6个红球的概率为（    ）
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A．            B．         C．           D．
	x
	1
	2
	3
	4
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5

	y
	2
	3.5
	3.5
	4
	4.5


2．已知变量x与y正相关，且观测数据如图，则由该观测数据算得的线性回归方程可能是(　　)

A．
[image: image2.wmf]Ù

y

＝0.4x＋2.3  B．
[image: image3.wmf]Ù

y

＝2x－2.4
中&华&资*源%库 ziyuanku.com    C．
[image: image4.wmf]Ù

y

＝－2x＋9.5  D．
[image: image5.wmf]Ù

y

＝－0.3x＋4.4
3．袋中有3个白球和2个黑球，现每次取一个，无放回地抽取两次，则在第一次抽到白球的条件下，第二次抽到白球的概率为 （    ）
A．
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4.随机变量X的分布列为P（X =k）=
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1

(

+

k

k

c

，k=1、2、3、4，其中
[image: image12.wmf]c

为常数，则P（
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）的值为 （    ）                                                
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5．设火箭发射失败的概率为0.01，若发射10次，其中失败的次数为X，则下列结论正确的是（　　）
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6．某市期末教学质量检测，甲、乙、丙三科考试成绩近似服从正态分布，则由如图曲线可得下列说法中正确的是（　　）

Ａ．甲学科总体的方差最小

Ｂ．丙学科总体的均值最小

Ｃ．乙学科总体的方差及均值都居中

Ｄ．甲、乙、丙的总体的均值不相同

7.某一批花生种子，如果每1粒发牙的概率为
[image: image23.wmf]4

5

,那么播下4粒种子至多2粒发芽的概率是 （    ）

A.
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       B. 
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      C. 
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      D. 
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8.某班有48名同学，一次考试后的数学成绩服从正态分布，平均分为80，方差为100，理论上说在80分到90分的人数是（     ）                                                                    
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 A .32        B .16         C. 8        D . 20

9.如图，5个(x，y)数据，去掉D(3,10)后下列说法错误的是(　)

A．相关系数r变大   B．残差平方和变大

C．相关指数R2变大  D．变量x与变量y的相关性变强
10． 为了调查某地区老年人是否需要志愿者提供帮助，用简单随机抽样的方法从该地区调查了500位老人，其结果如下表：
	P(K2≥k)
	0.050
	0.010
	0.001

	k
	3.841
	6.635
	10.828


得K2＝eq \f(500×（40×270－30×160）2,200×300×70×430)≈9.967.

参照附表，可得到的结论是(　　)

	性别
	男
	女
	

	需要
	40
	30
	

	不需要
	160
	[image: image28.jpg]MEEFIFE
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270
	


A．在犯错误的概率不超过0.1%的前提下，认为“需要志愿者提供帮助与性别有关”

B．在犯错误的概率不超过0.1%的前提下，认为“需要志愿者提供帮助与性别无关”

C．有99%以上的把握认为“需要志愿者提供帮助与性别有关”

D．有99%以上的把握认为“需要志愿者提供帮助与性别无关”

11从5张1000元，3张2000元，2张3000元的上海世博会门票中任取3张，则所取3张中至少有2张价格相同的概率（     ）
中&华&资*源%库 ziyuanku.com（A）
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（B）
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（C）
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（D）
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12. [2014·浙江卷] 已知甲盒中仅有1个球且为红球，乙盒中有m个红球和n个蓝球(m≥3，n≥3)，从乙盒中随机抽取i(i＝1，2)个球放入甲盒中．
(a)放入i个球后，甲盒中含有红球的个数记为ξi(i＝1，2)；
(b)放入i个球后，从甲盒中取1个球是红球的概率记为pi(i＝1，2)．则（      ）                        

    A. p1>p2，E(ξ1)<E(ξ2)  B．p1<p2，E(ξ1)>E(ξ2) 

    C．p1>p2，E(ξ1)>E(ξ2)  D．p1<p2，E(ξ1)<E(ξ2)
二、填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

	X
	－1
	0
	1

	P
	a
	b
	c


13．随机变量X的分布列如下：其中a，b，c成等差数列，若E(X)＝eq \f(1,3)，则方差D(X)的值是________．

14.设随机变量
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15.某人进行射击，每次中靶的概率均为0.8，现规定：若中靶就停止射击，若没中靶，则继续射击，如果只有3发子弹，则射击数X的均值为________．(填数字)

16．[韶关一模] 设某大学的女生体重y(kg)与身高x(cm)具有线性相关关系，根据一组样本数据(xi，yi )(i＝1，2，…，n)，用最小二乘法建立的线性回归方程为eq \o(y,\s\up6(^))＝0.85x－85.71，给出下列结论：

①y与x具有正的线性相关关系；

②回归直线过样本点的中心(x，y)；

③若该大学某女生身高增加1 cm，则其体重约增加0.85 kg；

④若该大学某女生身高为170 cm，则可断定其体重必为58.79 kg.

中&华&资*源%库 ziyuanku.com其中，正确结论的序号是______________．

三、解答题：（本大题共6小题，共70分）

17．(10分）在某次数学考试中，考生的成绩ξ服从正态分布，即ξ～N(80，36)，已知满分为100分．

（参考数据：
[image: image39.wmf]()0.6826,(22)0.9544

PP
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）

(1)试求考试成绩ξ位于区间(68,92]内的概率（5分）；

(2)若这次考试共有1 000名考生参加，试估计这次考试优秀(不小于86分)的人数（结果保留到整数）．（5分）

18．（12分）一款击鼓小游戏的规则如下：每盘游戏都需击鼓三次，每次击鼓要么出现一次音乐，要么不出现音乐；每盘游戏击鼓三次后，出现一次音乐获得10分，出现两次音乐获得20分，出现三次音乐获得100分，没有出现音乐则扣除200分(即获得－200分)．设每次击鼓出现音乐的概率为eq \f(1,2)，且各次击鼓出现音乐相互独立．

(1)设每盘游戏获得的分数为X，求X的分布列．

(2)玩三盘游戏，至少有一盘出现音乐的概率是多少？

(3)每盘游戏得分X的数学期望是多少？

[image: image40.jpg]MEEFIFE
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19．（12分）（12分）某地区2007年至2013年农村居民家庭人均纯收入y(单位：千元)的数据如下表：

	年份
	2007
	2008
	2009
	2010
	2011
	2012
	2013

	年份代号x
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	人均纯收入y
	2.9
	3.3
	3.6
	4.4
	4.8
	5.2
	5.9


(1)画出散点图；

(2)求y关于x的线性回归方程；

(3)利用(2)中的回归方程，分析2007年至2013年该地区农村居民家庭人均纯收入  的变化情况，并预测该地区2015年农村居民家庭人均纯收入．

附：
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20. （12分）某大学餐饮中心为了解新生的饮食习惯，在全校一年级学生中进行了抽样调查，调查结果如下表所示：

	
	喜欢甜品
	不喜欢甜品
	合计

	南方学生
	中&华&资*源%库 ziyuanku.com60
	20
	80

	北方学生
	10
	10
	20

	合计
	70
	30
	100


(1)根据表中数据，问是否有95%的把握认为“南方学生和北方学生在选用甜品的饮食习惯方面有差异”；

(2)已知在被调查的北方学生中有5名数学系的学生，其中2名喜欢甜品，现在从这5名学生中随机抽取3人，求至多有1人喜欢甜品的概率．

	P(χ2≥k)
	0.100
	0.050
	0.010

	k
	2.706
	3.841
	6.635


附：K2＝eq \f(n（ad－bc）2,（a＋b）（c＋d）（a＋c）（b＋d）)
21. （12分）甲乙两人进行围棋比赛，约定先连胜两局者直接赢得比赛，若赛完5局仍未出现连胜，则判定获胜局数多者赢得比赛．假设每局甲获胜的概率为eq \f(2,3)，乙获胜的概率为eq \f(1,3)，各局比赛结果相互独立．
(1)求甲在4局以内(含4局)赢得比赛的概率；
(2)记X为比赛决出胜负时的总局数，求X的分布列和均值(数学期望)．
[image: image42.jpg]MEEFIFE
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22.（12分）设每个工作日甲、乙、丙、丁4人需使用某种设备的概率分别为0.6，0.5，0.5，0.4，各人是否需使用设备相互独立．
中&华&资*源%库 ziyuanku.com(1)求同一工作日至少3人需使用设备的概率；
(2)X表示同一工作日需使用设备的人数，求X的数学期望．
[image: image43.jpg]MEEFIFE
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宁夏育才中学2015～2016学年第二学期
高二年级第二次月考考试数学答案

 (试卷满分 150  分，考试时间为 120   分钟)   命题人： 

一、选择题：（本题共12小题，每题5分，共60分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	D
	A
	B
	B
	D
	A
	C
	B
	B
	C
	C
	A


二、填空题：（本题共5小题，每题4分，共20分）

13．
[image: image44.wmf]27

15

；                          14．
[image: image45.wmf]81

65

  

15．1.24                       16．①②③
三、解答题：（本题共6小题，共70分）

17. (10分)

（1）0.9544  （2）159

18. （12分）
解：(1)X可能的取值为10，20，100，－200.
根据题意，有
P(X＝10)＝Ceq \o\al(1,3)×eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2)))

eq \s\up12(1)×eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(1－\f(1,2)))

eq \s\up12(2)＝eq \f(3,8)，
P(X＝20)＝Ceq \o\al(2,3)×eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2)))

eq \s\up12(2)×eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(1－\f(1,2)))

eq \s\up12(1)＝eq \f(3,8)，
P(X＝100)＝Ceq \o\al(3,3)×eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2)))

eq \s\up12(3)×eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(1－\f(1,2)))

eq \s\up12(0)＝eq \f(1,8)，
P(X＝－200)＝Ceq \o\al(0,3)×eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2)))

eq \s\up12(0)×eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(1－\f(1,2)))

eq \s\up12(3)＝eq \f(1,8).

所以X的分布列为：
	X
	10
	20
	100
	－200

	P
	eq \f(3,8)
	eq \f(3,8)
	eq \f(1,8)
	eq \f(1,8)


(2)设“第i盘游戏没有出现音乐”为事件Ai(i＝1，2，3)，则
P(A1)＝P(A2)＝P(A3)＝P(X＝－200)＝eq \f(1,8).

所以“三盘游戏中至少有一盘出现音乐”的概率为1－P(A1A2A3)＝1－eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,8)))

eq \s\up12(3)＝1－eq \f(1,512)＝eq \f(511,512).

因此，玩三盘游戏至少有一盘出现音乐的概率是eq \f(511,512).

(3)由(1)知，X的数学期望为EX＝10×eq \f(3,8)＋20×eq \f(3,8)＋100×eq \f(1,8)－200×eq \f(1,8)＝－eq \f(5,4).

19.（12分）

解：(1)图略

(2)由所给数据计算得eq \o(t,\s\up6(－))＝eq \f(1,7)(1＋2＋3＋4＋5＋6＋7)＝4，eq \o(y,\s\up6(－))＝eq \f(1,7)(2.9＋3.3＋3.6＋4.4＋4.8＋5.2＋5.9)＝4.3，
[image: image46.emf] 
[image: image47.emf]＝(－3)×(－1.4)＋(－2)×(－1)＋(－1)×(－0.7)＋0×0.1＋1×0.5＋2×0.9＋3×1.6＝14，
[image: image48.emf]
eq \o(a,\s\up6(^))＝eq \o(y,\s\up6(－))－eq \o(b,\s\up6(^))

eq \o(t,\s\up6(－))＝4.3－0.5×4＝2.3，
所求回归方程为eq \o(y,\s\up6(^))＝0.5t＋2.3.
（3）由(1)知，eq \o(b,\s\up6(^))＝0.5>0，故2007年至2013年该地区农村居民家庭人均纯收入逐年增加，平均每年增加0.5千元．
将2015年的年份代号t＝9，代入(1)中的回归方程，得eq \o(y,\s\up6(^))＝0.5×9＋2.3＝6.8，
故预测该地区2015年农村居民家庭人均纯收入为6. 8千元．
20. （12分）

解：解：(1)将2×2列联表中的数据代入公式计算，得
χ2＝eq \f(n（n11n22－n12n21）2,n1＋n2＋n＋1n＋2)＝eq \f(100×（60×10－20×10）2,70×30×80×20)＝eq \f(100,21)≈4.762.

由于4.762＞3.841，所以有95%的把握认为“南方学生和北方学生在选用甜品的饮食习惯方面有差异”．
(2)从5名数学系学生中任取3人的一切可能结果所组成的基本事件空间Ω＝{(a1，a2，b1)，(a1，a2，b2)，(a1，a2，b3)，(a1，b1，b2)，(a1，b1，b3)，(a1，b2，b3)，(a2，b1，b2)，(a2，b1，b3)，(a2，b2，b3)，(b1，b2，b3)}，
其中ai表示喜欢甜品的学生，i＝1，2，bj表示不喜欢甜品的学生，j＝1，2，3.
Ω由10个基本事件组成，且这些基本事件的出现是等可能的．
用A表示“3人中至多有1人喜欢甜品”这一事件，则A＝{(a1，b1，b2)，(a1，b1，b3)，(a1，b2，b3)，(a2，b1，b2)，(a2，b1，b3)，(a2，b2，b3)，(b1，b2，b3)}．
事件A由7个基本事件组成，因而P(A)＝eq \f(7,10).

21.（12分）

解： 用A表示“甲在4局以内(含4局)赢得比赛”，Ak表示“第k局甲获胜”，Bk表示“第k局乙获胜”，则P(Ak)＝eq \f(2,3)，P(Bk)＝eq \f(1,3)，k＝1，2，3，4，5.
(1)P(A)＝P(A1A2)＋P(B1A2A3)＋P(A1B2A3A4) ＝P(A1)P(A2)＋P(B1)P(A2)P(A3)＋P(A1)P(B2)P(A3)P(A4)＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(2,3)))

eq \s\up12(2)＋eq \f(1,3)×eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(2,3)))

eq \s\up12(2)＋
eq \f(2,3)×eq \f(1,3)×eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(2,3)))

eq \s\up12(2)＝eq \f(56,81).

(2)X的可能取值为2，3，4，5.
P(X＝2)＝P(A1A2)＋P(B1B2)＝P(A1)P(A2)＋P(B1)P(B2)＝eq \f(5,9)，
P(X＝3)＝P(B1A2A3)＋P(A1B2B3)＝
P(B1)P(A2)P(A3)＋P(A1)P(B2)P(B3)＝eq \f(2,9)，
P(X＝4)＝P(A1B2A3A4)＋P(B1A2B3B4)＝P(A1)P(B2)P(A3)P(A4)＋P(B1)P(A2)P(B3)·P(B4)＝eq \f(10,81)，
P(X＝5)＝1－P(X＝2)－P(X＝3)－P(X＝4)＝eq \f(8,81).

故X的分布列为
	X
	2
	3
	4
	5

	P
	eq \f(5,9)
	eq \f(2,9)
	eq \f(10,81)
	eq \f(8,81)


EX＝2×eq \f(5,9)＋3×eq \f(2,9)＋4×eq \f(10,81)＋5×eq \f(8,81)＝eq \f(224,81).

22.（12分）

解：记A1表示事件：同一工作日乙、丙中恰有i人需使用设备，i＝0，1，2.
B表示事件：甲需使用设备．
C表示事件：丁需使用设备．
D表示事件：同一工作日至少3人需使用设备．
(1)因为P(B)＝0.6，P(C)＝0.4，P(Ai)＝Ceq \o\al(i,2)×0.52，i＝0，1，2，
所以P(D)＝P(A1·B·C＋A2·B＋A2·B·C)＝
P(A1·B·C)＋P(A2·B)＋P(A2·B·C)＝
P(A1)P(B)P(C)＋P(A2)P(B)＋P(A2)P(B)P(C)＝
0．31.

(2)X的可能取值为0，1，2，3，4，其分布列为
P(X＝0)＝P(B·A0·C)
＝P(B)P(A0)P(C)
＝(1－0.6)×0.52×(1－0.4)
＝0.06，
P(X＝1)＝P(B·A0·C＋B·A0·C＋B·A1·C)＝
P(B)P(A0)P(C)＋P(B)P(A0)P(C)＋P(B)P(A1)P(C)＝0.6×0.52×(1－0.4)＋(1－0.6)×0.52×0.4＋(1－0.6)×2×0.52×(1－0.4)＝0.25，
P(X＝4)＝P(A2·B·C)＝P(A2)P(B)P(C)＝0.52×0.6×0.4＝0.06，
P(X＝3)＝P(D)－P(X＝4)＝0.25，
P(X＝2)＝1－P(X＝0)－P(X＝1)－P(X＝3)－P(X＝4)＝1－0.06－0.25－0.25－0.06＝0.38，
所以 EX＝0×P(X＝0)＋1×P(X＝1)＋2×P(X＝2)＋3×P(X＝3)＋4×P(X＝4)＝0.25＋2×0.38＋3×0.25＋4×0.06＝2.
 [image: image49.wmf]\


� HYPERLINK "http://www.ks5u.com/" ���








中国好课堂数字题库  http://www.zghkt.cn/sztk

[image: image56.png]_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567921.unknown

_1234567922.unknown

_1234567923.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

